Алгебра  9 класс                                                                                                                      Тест  ВОУД
Вариант  первый(884)

1.	Вычислите: .





А. 	B. 		C. 	D. 	E. 

2. 	Выполните действия:  - 6 - 4,5.
А. 20,6;		B. 18,3;	C. 18,6;	D. - 30,3; 	E. - 8,43.

3.	Найдите допустимые значения переменной в выражении:  





А. 	B. 	C. 	D. 	E. 
4.	После повышения цены на 5% , книга стала стоить 2520 тенге. Какова была стоимость книги до подорожания?
А. 2220;		B. 2400;	C. 2300;	D. 2000;	E. 2100.
5.	Найдите корни уравнения: 4х2 - 19  = х2 - 19 + 9х.
А. 0; 1;	C.1; 3; 	D. - 3; 0;	E. - 3; 1.
6.	Решите неравенство: ( х - 14 ) ( х + 10 ) <  0.


А. ( - 14; 10);    B. ( - 10; 14);  	C. (10; 14);      D. 	E. .
7.	Разложите на множители: 2ху + х2 + у2 - ( х + у )2.
А. (х+у+1)(х+у)2;	B.(х - у)2(1- х - у);	C. (1+х-у)(х-у)3;	D. (1-х-у)(х+у)2;	E. (1+х-у)(х+у)3;
8.	Преобразуйте в многочлен стандартного вида: (а2 + 5 )(4а2 - 1). 
А.20а4 + 4а2 - 5;	B.а2+20а+2;	C.5 - 4а2 - 20а4;	D.4а4 + 19а2 - 5;	E.а4 +а2+5.

  9.	Преобразуйте выражение: .

А. 8;		B. 38;		C. 34;   	D. 19;		E. .
10.	Разложите на множители: 2х2 - 7х + 6.
А. (2х+3)(х+2);	B. (2х - 3)(х - 2);	C. (2х - 3)(х+2);	D. (2х+3)(х - 2);	E. (4х - 3)(х+2).

11.	Упростите выражение: 






А. 	B. 	C.	D. 	E. 


12. 	Решите уравнение: .
А. - 5;		B.- 2; 		C. 2;		D. 4;		E. 5.

13.	Найдите область определения функции: 



А. х< - 3;	B. x> - 3;	C. 		D. 		E. .
14.	Найдите номер первого отрицательного члена арифметической прогрессии: 18; 13; 8; ...
А. 2;		B. 3;		C.4;		D.5;		E. 6.

15.	Найдите решение системы: .
А.( - 1; - 2);		B. ( - 1;  2);		C. ( 1; - 2);		D. (  1; - 1);		E. (  1;  2).	


16.	Найдите    , если 





А. 		B. 		C. 		D. 		E. 

17.	Упростите выражение: .
А. tg2α;	B. - tg2α;	C. Ctg2α;	D. 1;		E. 0.
18.	Найдите сумму n первых членов арифметической прогрессии, в которой   а1 = 7,  d = 4,   n=13.
А. 403		B. 405		C. 407		D. 409		E. 411
  19.	Найдите сумму ста первых членов геометрической прогрессии {хn}, если хn=2n+1.
А.1200	B.1020 	C. 20400	D. 102 	E.10200

20.	  Вычислите: .




А.;	B. 0,5;		C. 	;	D. ;	E. 

 (
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